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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 085 
 

FECHA:  JUNIO  09 DE 2019 
HORA:  08:05 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos   los Concejales que  están  a esta  hora de  la mañana,  un  
saludo  muy  especial  para mi  compañero de  mesa  John  Daiver  y  nuestro  
Secretario  el Doctor  Boris,  también para el  equipo  técnico  el  Concejo Municipal y  
el  equipo técnico  de la Gerencia del  Progreso,  a su  vez también para   el  invitado  
del  día de hoy  nuestro invitado el  Doctor  Gabriel  que  nos va  a socializar  sobre  el 
tema de puerto  Bello,  hoy  damos inicio  a la  sección  siendo las 08: 05   siendo  el  
día  09 de  junio. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
09 de junio de 2019, hora 8 y 05 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. INTERVENCIÓN DE EL  DIRECTOR  ADMINISTRATIVO  DE PARTICIPACION  

CIUDADANA GABRIEL  GAVIRIA  SIERRA  TEMA: INFORME  CONTABLE DE LA 
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JAL PUERTO BELLO 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                                            
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                               Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                 Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                           Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 009 del 29 de enero de 2019 3 de … 
 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                       Presente 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. INTERVENCION  DE  EL  DIRECTOR  ADMINISTRATIVO  DE PARTICIPACION 
CIUDADANA  GABRIEL GAVIRIA SIERRA  TEMA: INFORME  CONTABLE JAL 
PUERTO BELLO  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Darle  la más  cordial  bienvenida Doctor  Gabriel  ya  que  sabemos la  dinámica   del  
Concejo  es  simplemente concederle   el  uso  de la palabra. 
 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA  EL  DOCTOR GABRIEL GAVIRIA  
 
Honorables  Concejales  tengan ustedes  muy  buenos  dias por  parte de la  Gerencia  
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de inclusión  y de la  dirección  de participación  ciudadana del Municipio de  Bello  
reciban ustedes  un respetuoso  saludo,  el  día de  hoy  hemos sido  convocados por  
ustedes  Honorables  Concejales, para presentarles un informe inspección de  
vigilancia y control a la  Junta de  Acción Comunal  de  puerto Bello la cual  se realizó 
los  dias  26 y 27 de Febrero   de  esta  vigencia  2019 el objetivo de   dicha  visita   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Señores me regalan un poco de  silencio   con la intervención  del   Doctor  Gabriel  
muchas  gracias   
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA  EL  DOCTOR GABRIEL GAVIRIA  
 
Muchas  gracias  Presidente y  Honorables  Concejales el objetivo como  les  
enunciaba era  entonces  una  auditoria, de  inspección  vigilancia  y control  de  
nuestra Junta  de Acción Comunal  Puerto Bello, esa  visita se  encontraron  muchos  
hallazgos empezando  por  el  libro de inventarios,  se  solicitaron los libros de 
inventarios  y la secretaria de la junta de  acción  comunal de puerto  bello  aseguro no 
tener  conocimiento   de dichos  libros  se les informo  que estaba  dentro de las 
obligaciones   de  la  Junta  de  acción  comunal  tenerlos y  ellos  se  comprometieron 
hacerlos   llegar,  situación  que  ya esta  en curso  dicha   documentación pero  que 
para la fecha  es importante recalcar   que es importante  que no los  tenían. 
 
El  libro  de Contabilidad  ese  libro de  contabilidad  se  encontraba en poder  de la 
Tesorera  la  señora Sandra  Catalina Ruiz  Quintero,  quien  es la tesorera  desde  
finales del mes de abril del  año 2017,  en el  año  2016  en la auditoria que  se hizo 
versus los  soportes que se realizaron   se encontraron  también unas  inconsistencias  
mes  a mes  este  informe lo  tienen también ustedes  Honorables  Concejales  en la  
Secretaria de este Concejo para la lectura y también para  el posterior  análisis por  
cuenta de ustedes. 
 
En el mes de  enero no se encontraron los  soportes  también del año 2016  de los 
ingresos 1801  de  los  años de2016 y  el 1901 del 2016   esto es18  y  19 de  enero de  
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2016  por un valor de 230. 000 mil y  80 milo respectivamente,  también no se encontró  
el registro de  la planilla de  arriendo  respectivamente del  día 3 de  enero  por  un 
valor de 190 mil pesos en lo que respecta  al  gasto  que no  estaban  todos los 
soportes   que no  estaban  obviamente presentados,  durante  el mes de  enero  se 
observan   todos  los  ingresos obviamente   sin  soporte por  valor de 300 mil  pesos, 
por los  conceptos de una valla de  los  meses  enero  febrero y  marzo  de 2016. 
 
Ningún  soporte  está  firmado   a cargo por la  tesorera de  ese   momento durante  el 
mes de  febrero no  se encontró   soporte del mes de  arriendo  de  la  cancha por  valor 
de 265  mil pesos reportados   en los  libros  contables  del 29 de  febrero de  2016,  
durante ese  mes   se  percibieron  conceptos de una  valla  por valor de 300 mil pesos  
pero no  tiene soporte de  contabilidad solo  se registró   en el  libro de  Contabilidad, 
respecto a los gastos  no  se  tienen  soportes  equivalentes a 6,688.274 pesos y  no  
se encontraron  soportes  del pago  de un préstamo  por  valor de  un   1,500.000 y 
1,100 mil  pesos  aclaro ningún  soporte  está  firmado por la Tesorera  a cargo  en ese  
momento  esto  es  año  2016. 
 
Durante  el  mes de  marzo no  se  encuentran  soportes  que argumentes  el  gasto por  
valor de  2, 804. 700 pesos   se  observa   que  este  mes   el  reporte  por gasto por  
valor de  260.000 mil pesos  está  en planilla soportado por valor de  260 mil de  
inconsistencia además  en el  mes de  marzo  tampoco hay  soportes firmados por  la  
tesorera a cargo  en  ese  momento  en el mes de  abril no  se  encuentran los  
registros   y  ningún soporte  está  firmado por la tesorera  en  ese momento. 
 
En el mes de  mayo  se visualizaron  unas  inconsistencias una de  ellas   se realizó un 
pago por  2,160.000 pesos de  los  cuales  se  vieron registrados   660 mil por  compra 
de  toallas,  también se le solicito información  al respecto  a la Junta  hay un  ingreso 
por  concepto de vallas por  valor de 400.000 mil pesos por  el día 31 de mayo de  2016  
sin la  documentación  que lo  soporta, hay un ingreso  por  valor de 500 mil pesos  
recibido  por  concepto de  torneo de futbol con fecha de  mayo de  2016  sin  ningún 
lugar recibido, no  se  encuentran soportes de  todos los  recibos de  gastos  que están 
en el libro  contable  y además ninguno de estos  en  el mes de mayo  está  firmado  
por la tesorera  a  cargo  en  ese  momento. 
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Durante el mes  de junio  solo  existe un  soporte  de gastos  por  valor de 6.000 mil 
pesos, el valor  en libros  contables no es  soportado  con  ningún  otro  recibo  
habiendo  soportes  en las  planillas  de  ingresos desde  el 10  hasta el 28 de  junio  de   
2016  por valor de    168.000 mil pesos y  el  día  1 de  junio  de  2016  tampoco  se  
encuentra  soporte  por valor de  104 090 pesos  ningún  soporte  está  firmado por la  
tesorera  a cargo nótese  que  desde que  empezamos  hasta  la  fecha  a cargo  la  
tesorera no ha  firmado ningún  soporte. 
 
En el mes de  julio  se  encuentra  un  soporte   por  conceptos de vallas  por   
Valor de  100.000 mil pesos debidamente  soportado  por un valor  en caja  con  fecha 
del  08 de  julio de  2016,  el  alquiler de  tienda  por  un  soporte de  100.000 pesos con   
su respectivo  soporte del  18 de  junio ningún soporte de ingreso está  firmado por la 
secretaria  en  ese  momento. 
 
En  el  mes de agosto  se    vio  soportar un  recibo  de caja de  arriendo  por espacio 
de  tienda  por valor de 100.000 pesos,  recibidos el  16  de agosto de  2016 ningún  
soporte  está  firmado  por  la tesorera  tampoco. 
 
En el  mes de  Septiembre  tampoco  hay  ingresos   en los  libros del día de  
septiembre de  2016 por valor  de  265.000 pesos  tampoco  hay aportes firmados  por 
los ingresos  firmados por  la tesorera  a cargo. 
 
En el  mes  de  Octubre  no  se encuentra  planilla  registrada  de  movimientos  
realizados en  la  contabilidad   del  primero   de  Octubre de   2016  por  valor de 
180.000 y  se ingresó un  concepto de  vallas  por valor de 300.000 mil  recibidos el  día  
20 de  octubre  de 2016  en el momento no se encuentra  firmado  y  está  hecho  en un  
comprobante de  egreso con la  anotación  y  sin la corrección ningún  soporte  está  
firmado también, incluso  anexamos  allí unas  fotocopias de dichos  documentos  para 
mayor  claridad 
 
Durante  los meses de  noviembre  y  diciembre  se encuentran todo  respectivamente 
soportado,  vamos  a ver  para el  año 2017 en las  Juntas de Acción Comunal  
entonces no posee  libro de  inventarios y  se realizó  compromiso de comprarlo y  
hacerlo  sellar  ya  eso  se realizó por parte de la  junta. 
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Durante  el 2017 a  finales del mes de  abril  se realizó  cambio de  Tesorera quien  a  
la  fecha de la  auditoria  contaba  con  que  seguía  siendo  la  misma   Sandra  
Catalina Ruiz  Quintero los  libros y los  documentos  soportes  se encuentran  en poder  
de la  Tesorera  que   es la  que  los  custodia  ya  en estos momentos. 
 
Durante  la  revisión  en el  año 2017  del  13  de  Septiembre de   2017  hasta el  31  
de  Diciembre  no se  percibieron   conceptos por  arriendo de  espacio para la  cancha  
pues  esta   estaba   supremamente  deteriorada,  durante este  periodo  se realizaron  
actividades comunales  para   sostener los  gastos  que se presentaron  en  el  mes de 
diciembre los  gastos  se  encuentran debidamente  soportados. 
 
En el  año 2018   durante este  periodo no se  encuentran inconsistencias,  todo  está  
debidamente  soportado sin  embargo  como a  finales de  2017 a los  meses de  
Enero, Febrero, Marzo, Abril  mayo  Junio Julio Septiembre y como  hasta  el  29  de  
octubre  de  2017 de 2018 no  fue posible  alquilar  la cancha pues  estaba  en  muy  
mal  estado. 
 
Durante  el  año 2019  se  encuentran todos  los  ingresos y gastos  debidamente  
soportados y  registrados  en el  libro de  Contabilidad,  Señores  Concejales  como  
pueden ustedes  notar la inconsistencia  básicamente está  en el año  2016 esta  
situación ya se les  ha pedido  mucho   ellos  que  tomen  claridad en  esto pero  en el 
año 2017, 2018, 2019  que ha tenido  una nueva  tesorera  está  a realizado  las  
acciones de manera  adecuada, lo  que se  le  ha  solicitado por  parte de  esta  Junta  
es que  mes  a mes  nos  estén informando o  al menos bimensualmente  nos  estén 
informando cualquier inconsistencia  que se  esté  presentando  para  tenerla  presente  
para la  dirección de participación  ciudadana  y  entrar  a mediar  en la  situación  y  
que no  se presente  lo que se presentó  en el año 2016,  Señor  Presidente  este es el  
informe  que se tiene por parte de la  Gerencia de  Progreso he  inclusión  Social  le 
informo  que  tanto  el informe  ejecutivo  como el informe  completo  se le  entrego   en  
la mañana de  Hoy para que  ustedes   tengan  aseso   al  muchas  gracias  Señor  
Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
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TAMAYO 
  
Muchas  gracias Doctor  Gabriel   es   hora  de abrir los micrófonos  para  las diferentes  
apreciaciones e intervenciones de los  Honorables Concejales con el uso de la palabra 
el  Honorable Concejal Bladimir  Sierra 
 
TIENE EL USO DE LA  PALABRA EL HONORABLE  CONCEJAL CESAR BLADIMIR  
SIERRA. 
 
Gracias Presidente muy  buenos  dias para  todos no  se  doctor  si le escuche mal 
porque  al igual  había  mucha  bulla pero no  solamente las  inconsistencias están en 
el  2016,  hay inconsistencias  también de los  otros   años. 
 
Lo otro usted nos  dio  registro por  registro pero no, nos  dio consolidados y yo sume  y  
sume  entre 160 y 100y pico en trecientos  me parece a mí  que  se hace un  ejercicio 
considerable  de  preocuparnos, no se quien tenga  como o  a quien se le pueda  
cuestionar   si  a ellos o a la misma Administración en cabeza  de  su oficina o del  
funcionario por no hacerles el  acompañamiento pertinente pero  haya   hay una 
cantidad  de  situaciones que  hay  que  solucionar. 
 
Y lo  otro  discúlpeme no sé  si yo no  entiendo el tema demás que  no pero  y  cuáles 
son las  medidas  a tomar, no es simplemente un  ejercicio para decirles  a bueno  
corríjanlo  y  sigamos,  pues hay no puede  quedar el tema solamente entre  otras  
cosas  porque es una  situación,  que  ha generado mucha,  muchas  complicaciones a 
nivel  social  del sector como  la de la  generalidad del Municipio por las  redes  que le 
han  dado hay un montón de  gente  expectante  que,   que pasa  con esto y lo menos  
que necesitamos es que dé  hay salga ya  que ha generado tanta,   tanta  bulla  que de 
ahí  salga un modelo a seguir  por el  resto de las comunidades en el  sentido  de  que  
las  cosas  se deben  de  hacer  bien porque es que son  dineros públicos y  que  no  se 
puede manejar una situación de esta como una  tienda particular  y  dejar  muy  claro  
mire  los  que nos metemos  en todo esto  público  y  en el momento que nos metemos 
en esto debemos de ser responsables  y  asumir  esas  responsabilidades. 
 
Si yo  estoy  en una  acción  comunal    yo creo  que  aquí la mayoría todos  han 
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laborado  en  esos  procesos es para  garantizar  de  que las cosas se  hagan bien 
hechas y  si   hay desconocimiento  en el tema para eso  está la Administración  que  
nos  acompaña no se   la verdad  yo hoy  quedo  como   cuestionado y  triste  con  este  
tema  y  ya usted  nos  explicara  cual es  el paso a  seguir, insisto  no es  solo decir  ya 
les dijimos  y  somos  nuevos  no   así no me parecería a mí  que  debe  de ser  no  
conozco no sé  quiénes  son las personas  no  tengo  contacto  con ellas  no sé  
quiénes son  simplemente  hablamos de  la acción comunal de  Puerto Bello  que  en  
este  momento  ha generado tanto  ruido  por  todo lo que  ha pasado  allá  muchas 
gracias  Señor  Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Con gusto  Honorable  Concejal,  algún otro  Honorable Concejal  tiene las respuestas   
Doctor  Gabriel  
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA  EL  DOCTOR GABRIEL GAVIRIA  
 
Concejal Bladimir  en este  aspecto quiero darle  a  usted  la  razón porque se lo 
merece estamos  hablando del 2016  y  como le informe  a los  Honorables  Concejales  
les informe   que  ya está  un informe  contable día  a día  y mes a mes del  año 2016  
este  fue  y discúlpeme la expresión un  informe ex pudio  pero  completo concienzudo 
y  detallado  está  en una tabla  que  entregamos  de  todo el 2016,2017, 2018,  2019 y 
ustedes  Honorables  Concejales que  yo  llevo   4  meses  en el área de participación  
ciudadana,  en esos  4  meses  he  logrado que  al menos esa  junta de  acción 
Comunal    este en la mira de este  directorio porque desde que  llegue un problema  
con unas  vallas   con  la  Administración del  sitio  por  eso le  he pedido  que  ellos me  
entreguen lo de la participación  ciudadana  que   bimensualmente  me  entreguen a mi 
la  situación anterior  el  director  anterior  de  participación ciudadana les  había   
solicitado a ellos  que  entregaran esos  informes  apenas   el  23  de  febrero   lograron  
entregarlas a  decir  verdad estoy  es muy  pendiente  año 2019  y  estoy auscultando  
documento  por  documento porque usted lo  sabe  honorable Concejal que soy 
abogado  y  como abogado uno   tiene  que ser  muy  acucioso y muy minucioso  y muy  
respetuoso  la  duda tiene  que estar en la persona que lo investigue como  director de  
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participación  en  este momento no he realizado ninguna  acción de  seguimiento 
porque  quiero por  eso tengo  una cantidad  vamos  hablar de  400   documentos los  
cuales  estoy  revisando  y  comparando  uno  a uno,  si me da  con el informe  contable  
que me  entregaron y  a  fe  Honorables Concejales que  si encuentro  alguna  acción  
que redunde en el detrimento del  patrimonio público no me  temblara la mano en  
iniciar las  acciones  penales  pertinentes porque  estamos  haciendo uso  como  usted  
bien lo dijo de  un  dinero  yo  espero  que  como usted lo  dijo que  ya   en agosto  
tenga debidamente  soportado  esto  y  con mucho  gusto podrá  usted también  
acercarse  a mi oficina  y le  estaré  entregando  o a  el  Honorable Concejo  un informe  
al respecto porque  creo  que  esa    situación  afortunadamente como  bien lo  
sabemos si  somos  funcionarios  o  estamos  manejando  un dinero público en diez 
años  todavía   tenemos  responsabilidad. 
 
Entonces esto haciéndolo de manera muy acuciosa, minuciosa Honorables  Concejales 
para que  esta situación  hasta el momento 2019   no se ha presentado y que  no se  va  
a presentar   esa  es  la intención  que  tiene  esta  dirección  Honorables  concejales  
muchas gracias  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A  usted  Doctor  Gabriel,  señor  Secretario  continuemos  con el orden del  día  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Antes de  seguir  el orden del  día concedo el uso de la palabra a el  Honorable 
Concejal Manuel Oquendo. 
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TIENE EL USO DE LAPALABRA EL HONORABLE  CONCEJAL MANUEL ANTONIO 
OQUENDO GIRALDO       
 
Gracias  presidente   muy buenos dias a  usted  a la mesa  a los  Corporados  a el  
Doctor  Gabriel y  demás personas que se encuentran   en el recinto puede  que no sea 
del mismo tema  doctor  pero quería  que  de pronto me  dijeran si la  acción  comunal 
de las cabañas que  ya ustedes  la  tienen en  su poder  y  que  desafortunadamente   
venia  en un proceso  desacelerado,  se  hizo la  elección  del  comité de  vigilancia 
pero lo  voy a decir  entre  comillas no lo  han  dejado posesionar  y  resulta  que  van 
más de tres meses de elegidos y  no los dejan,  algo está  pasando y no los dejan   se 
va  a terminar el periodo y no  han podido  de estas acciones  comunales juicioso 
tratando  esa problemática   ese  mismo  problema de  los  arriendos no  prestar el 
auditorio para  que no hagan   gimnasia cuando  está   lloviendo y  todo lo que ha 
sucedido  allí   con  el tema de  los  servicios  públicos,   esconder el libro llamadas de  
personas que  hace más de  10 años no  viven  en las  cabañas y aparecen  firmando  
el  libro me  parece  que es  gravísimo  y  que  viene  en una  aceleración muy  juiciosa  
la  Administración  acompañando pero  después de la elección de la junta  se frenó,  
entonces quisiera   por  favor  que  hubiera  un poco de  solidaridad  en  ese tema  
Doctor  muchas  gracias Señor  Presidente     
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Le puede  contextualizar  en cortos  minutos por  que  se  sale  del  tema   
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA  EL  DOCTOR GABRIEL GAVIRIA 
 
Claro  que si Honorable  Concejal Manuel  Oquendo  y para todos los  otros  
Concejales la  situación  de  la junta de acción Comunal  las Cabañas como  usted  
bien  lo dice se ha  venido incrementando y se ha   venido incrementando  al punto de  
que  ya han   habido   hasta  agresiones físicas y  amenazas y la  dirección de 
participación  ciudadana le hace  seguimiento a la parte  Administrativa pero a  
situación personal de los  individuos la  dirección de la junta de participación  
ciudadana, no debe  tomar cartas en el  asunto fueron tanto un  señor oscar como otro 
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señor  no recuerdo el nombre informaron  acerca de  la situación y lo  que  hice   como  
abogado no  como  director  en participación  ciudadana le  dije  esto no pertenece  a la 
dirección de  participación  ciudadana esa  situación  ya es de ustedes  como personas 
y  para ello  tomaron unas  acciones  que  fueron  denuncias penales, ya están en 
curso esas  denuncias penales  hace  un mes y medio  estuvimos  haciendo una  visita 
y se  solicitaron los  libros  contables  se  encontraron  unos  errores no unos malos  
manejos  si no una  mala información  aceptaron adecuadamente  la  información y  
estamos  a la espera  de  que  enmienden esa situación para  poder continuar  con el  
seguimiento,  estamos muy,  muy   pendientes al igual  que  Junta de acción  comunal 
las vegas  y  todas  las  juntas de  acción  comunal   Doctor  Manuel Oquendo  pero   
bien  sabe   cómo  se lo  dije  a el compañero y Concejal Bladimir  uno  tiene  que  
entrar a mediar  sobre  su inocencia  no  podemos  entrar la   dirección  de  
participación  ciudadana   a  tomar  decisiones  pero si  haciéndole  un minucioso  
seguimiento  de la  Junta de acción Comunal  del  barrio las cabañas  muchas gracias  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A  usted  Doctor Gabriel continuemos  con el  orden del  día  Señor  Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
 No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos  Señor  Secretario  con el orden del  día  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
 No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  

 
Señor  Presidente quiero informarle  la  asistencia de  todos los  Honorables concejales  
a la sección de hoy  
 
5. Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
  En  asuntos  varios  algún  Concejal  tiene algo para decir,Continuemos con el orden 
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del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Está agotado el orden del  día  señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana nueve de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 

Paula  Andrea Baena  


